
ДОДАТОК 1 

до тендерної документації 

 

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ  

 

І. ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ 
Доставка, проведення навантажувально-розвантажувальних робіт та зважування 

товару, здійснюється Постачальником за власні кошти. Під час здійснення поставки 

товару, який є предметом закупівлі Постачальником повинен забезпечуватись комплекс 

заходів, що унеможливлять попадання у товар різних домішок, в тому числі ґрунту, 

каміння, сміття, а також інших речовин, що негативно впливають на технічні і якісні 

характеристики твердого палива. 

Кожна поставка (відвантаження) твердого палива супроводжується посвідченням 

якості. Якщо тверде паливо, згідно наданого посвідчення якості, не відповідає технічним 

вимогам тендерної документації та умовам договору – замовник не приймає даний товар. 

Приймання Товару за кількістю і якістю здійснюється представником замовника. 

Поставка твердого палива повинна здійснюватися партіями в залежності від фактичної 

потреби замовника та за результатами погодження сторонами розміру окремої партії. 

Постачання твердого палива до місця призначення повинно відбуватися у світлий час 

доби. 

Гарантійні зобов’язання постачальника полягають у поставці товару належної якості, 

придатного для використання за призначенням. Постачальник повинен вживати 

профілактичні заходи, що запобігають змерзанню твердого палива, переморожуванню, 

тощо. 

Замовник має право при поставці кожної окремої партії товару вимагати проведення 

незалежної експертизи та лабораторних досліджень щодо якісних та технічних показників 

вугілля та брикетів та їх відповідності вимогам документації замовника. Тому документи 

на підтвердження якості запропонованого товару що подають учасники мають бути 

чинними впродовж строку поставки товару. Завантаження та розвантаження товару буде 

здійснюватися силами учасника-переможця торгів. Поставка товару повинна 

здійснюватися за узгодженим із Замовником графіком, до місця поставки, транспортом 

постачальника. 

Під час виконання договору про закупівлю Постачальник зобов’язується 

дотримуватись передбачених чинним законодавством вимог про застосування заходів 

щодо безпеки та охорони довкілля. 

 

ІІ. ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

Запропоноване Учасником тверде паливо повинне мати наступні (або кращі) якісні, 

кількісні та технічні характеристики , а саме: 

 

Найменування Товару 
Одиниця 

виміру 

Кількість 

товару 

Вугілля кам’яне марки Г*  (13-100) 

Зольність на сухий стан палива, не більше 24% 

Загальна волога на робочий стан палива, не більше 8% 

Масова частка кусків розміром менше нижчої границі, не більше – 

20% 

Нижча теплота згоряння на робочий стан палива не менше 5300 

ккал/кг 

*до розгляду приймаються марки вугілля кам’яне Г(Г1) (13-100) та Г(Г2) (13-

100) 

 

тонна  30 



Вугілля кам’яне марки ДГ  (25-50) 

Зольність на сухий стан палива, не більше 10% 

Загальна волога на робочий стан палива, не більше 16% 

Масова частка кусків розміром менше нижчої границі, не більше – 

20% 

Нижча теплота згоряння на робочий стан палива не менше 5600 

ккал/кг 

тонна 8 

Брикети паливні на вугільній основі 

Зольність, не більше 15% 

Загальна волога, не більше 5%  

Масова кількість частинок, що обсипається від  маси партії, – до 

5%. 

тонна 2 

Торфобрикети 

Довжина від 80 до 200 мм, ширина від 40 до 75 мм, висота 

(товщина) від 15 до 70 мм 

Зольність, не більше 23%, 

Масова доля загальної вологи на робочий стан палива, не більше 

20% 

Масова частка дріб’язку кусків розміром менше 25мм, не більше – 

6%, 

Теплота згоряння не менше – 14,9 МДж/кг. 

Механічна міцність не менше – 94% 

тонна 2 

 

Будь-які посилання в технічних, якісних та кількісних характеристиках на технічні регламенти та 

умови, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи послугами, що 

закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними 

технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими 

органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, посилання на 

конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного 

суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб 

виробництва, передбачає можливість включення Учасником еквівалентів зазначених позицій, тобто 

вважається, що технічні вимоги по кожній позиції містять вираз «або еквівалент». При цьому, 

запропонований еквівалент за технічними, функціональними та якісними характеристиками повинен 

відповідати вказаному замовником товару або мати кращі характеристики та виконувати призначення, 

визначене технічною документацією. 

 

ІІІ. СТУПІНЬ ЛОКАЛІЗАЦІЇ ВИРОБНИЦТВА 

 

Для даного виду товару не застосовується 
 

 

 

 

   Уповноважена особа 

    з публічних закупівель                                                 Юлія ВІСКУШЕНКО 

 

 

 

 

 

                                                                                                                   


